

平安两江新区

“热心”群众见财起意 5万元现金不翼而飞

近日,两江新区天宫殿派出所辖区发生一起现金盗窃案。民警连夜侦办,24小时内成功将盗窃嫌疑人抓获,并追回5万元被盗现金。

5月28日,天宫殿派出所接到群众报案,称其醉酒后,随身携带的5万元现金不翼而飞,怀疑被盗。接警后,办案民警迅速侦办,通过调取现场视频监控,并对沿线周边商家开展走访调查,锁定梅某有重大涉案嫌疑。

5月29日凌晨,在某小区门口民警将梅某现场抓获,对涉梅某盗窃他人财物违法事实供认不讳。经讯问,梅某如实供述犯罪经过。据梅某交代,5月28日晚在下班回家途中,发现了醉酒在路边的王某。梅某原本是想热心帮助王某联系家人,但在此过程中,发现其放在牛皮纸袋中的5万元现金。临时见财起意,经过一番心理挣扎后,梅某将5万元装进随身携带的双肩背包,并迅速离开了现场。

目前,梅某已被依法刑事拘留,被盗赃款已全部退还受害人王某。两江新区警方提醒:市民外出时一定要看管好自已的随身财物,尤其是钱包、手机等贵重物品,要细心保管,避免丢失,一旦发现财物丢失,要及时报警。



梅某已被依法刑事拘留,被盗赃款已全部退还受害人王某。

法网恢恢疏而不漏,面对生活中的诱惑,大家一定要守住法律底线,切勿以身试法,以免悔不当初。

重庆晚报·厢遇记者 陈丹

志愿者教会学生管理好情绪

日前,一场别开生面的“书香迎端午 我最喜爱的童书”进校园活动在大渡口区钢花小学举行。作为2024年“我最喜爱的童书”——我爱读书会阅读推广进校园系列活动之一,此次活动由市少年儿童图书馆、大渡口区文旅委主办,区图书馆、九宫庙街道承办。

在图书分享活动现场,志愿者们向学生们介绍了情绪的基本类型,随后通过生动有趣的案例,引导学生深入了解书中提到的6种情绪管理方法。

九宫庙街道负责人表示,此次图书分享活动不仅让学生们学会了情绪管理的方法,还让他们感受到了阅读的乐趣和价值,相信在今后学生们能够更好地管理好自己的情绪。

重庆晚报通讯员 林利

红酒小镇水中舞龙弘扬传统文化

6月10日是端午节,涪陵区美心红酒小镇景区打破传统,将端午游园活动移至水上,举办水中龙舟赛和水中舞龙,为游客带来一场全新游园体验。

参赛队伍手提龙舟,在水浪面上肆意奔跑,潮水一波接着一波赶着参赛者向前跑。水上龙舟赛虽增加了难度,但同样也增添了趣味性。

两条水中舞龙表演,由现场的游客亲身体验,将龙元素与水元素结合,一条条活灵活现的龙在水中翻腾起舞。与此同时,水中还设置了射五毒、水中投壶等传统端午活动,让游客们在参与中感受端午文化魅力。

据统计,端午小长假期间,截至6月10日下午,美心红酒小镇景区3天内共接待游客达19.7万人次。

重庆晚报通讯员 田忠



6月10日是端午节,涪陵区美心红酒小镇景区打破传统,将端午游园活动移至水上,举办水中龙舟赛和水中舞龙,为游客带来一场全新游园体验。

梦幻山城号 期待你分享



#梦幻山城号 203.7w次播放

☆ 收藏

上天入地,穿楼而过,跨江腾云,轨道交通的梦幻,重庆晚报·厢遇期待你的分享。



“穿花海、穿云海、还能‘江上飞’”“上天入地,还能穿楼而过”“出租车与轨道列车在桥上并驾齐驱”……

重庆不再是抽象的“山城”,而是“梦幻的8D城市”。6月5日起,重庆晚报官方抖音号开设#梦幻山城号话题,如果你也拍出了重庆轨道交通的梦幻,期待你的分享!

抖音拍摄“重庆轨道交通”相关视频→剪辑视频上传→发布内容加上话题#梦幻山城号,即可参与活动。截止6月30日,在该话题点赞量排名前三者,将分别获得李子坝单轨穿楼积木拼装文创产品一套(价值600元)。



扫码参与

烟火山城 重庆“掐藤藤菜”小伙请小区叔叔嬢嬢吃粽子

“这个年轻人真的‘嘿不错’,下次我们都来帮你掐藤藤菜!”6月9日,重庆渝中区宝香居小区里面十分热闹,叔叔嬢嬢们正聚在一起包粽子。一位叔叔朝着被大家围在中间的小伙段振华说道。

“大家关系都很好,我想在这特殊的节日里,把叔叔嬢嬢们组织到一起高兴一下,让自家小区更有过节氛围。”段振华说,平日里这些叔叔嬢嬢都对他十分照顾,彼此间建立了深厚的友情,不仅打成一片,也经常互相帮助。

在段振华的短视频平台上,记录着他“社牛”般的“小区生活”:从菜市场买回来一把菜,走进小区随便找两个正在闲聊的嬢嬢,说两句好话,她们就会帮他掐藤藤菜、豌豆尖、四季豆……

这些叔叔嬢嬢有时候家里做了好吃的也会给他留一份,和他分享炒菜秘方,嬢嬢的秘制榨菜装满罐子给他带回家!段振华也曾因为这些平凡而令人无比暖心的视频被媒体报道,许多网友都纷纷表示,十分羡慕这样温暖又温馨的社区大家庭。

为了给大家一个惊喜,段振华早早地就布置好了包粽子的场地,准备了糯米、粽叶、肉馅等各种原料。随着叔叔嬢嬢们陆续到来,现场气氛逐渐热烈起来。大家围坐在一起,一边交流着各自的粽子制作技巧,一边动手包着粽子,欢声笑语中充满了浓浓的节日氛围。

经过一上午的共同努力,数百个粽子终于完成。段振华将这份爱心和劳动成果分享给小区的小伙伴们,大家开心地品尝着粽子。



“华儿太有心了,他每次都能让我们感受到家的温暖,感觉像自己娃儿一样,天天在我们身边,有说有笑。”参与包粽子的黄婆婆表示,这样的活动不仅增进了邻里之间的感情,也让小区的生活更加丰富多彩。

据上游新闻

A large block of legal notices and advertisements, including information about lost items, company announcements, and public notices. It contains various text elements like '重庆晚报', '遗失声明', and '招租公告'.